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Дипломна робота містить чотири розділи.

У першому розглянуті теоретичні основи аналізу фонду оплати праці на промисловому підприємстві.

У другому розділі проведений аналіз фонду оплати праці, його структури (аналіз змінної і постійної частини заробітної плати), аналіз рівня оплати праці механоскладального цеху №1 ПАТ «НКМЗ» за 2013-2014 рр.
У третьому розділі розроблені шляхи вдосконалення мотиваційного механізму ПАТ «НКМЗ» на основі аналізу фонду оплати праці.
У четвертій частині роботи проведені розрахунки з охорони праці.

Метою даної дипломної роботи є аналіз мотиваційного механізму в умовах ПАТ «НКМЗ» та розробка шляхів його удосконалення на основі ефективності використання фонду оплати праці.

Реалізація мети дослідження передбачає необхідність вирішення низки завдань, головними з яких є:

- вивчення теоретичних основ аналізу заробітної плати;

- розгляд мотиваційного механізму та його структури;

- вивчення концептуальних основ мотивації з позицій стимулювання високоефективної діяльності підприємства;

- проведення аналізу техніко-економічних показників роботи підприємства;

- виконання аналізу фонду оплати праці на підприємстві;

- проведення системно-функціонального аналізу мотивації;

- визначення основних напрямків розробки заходів для вдосконалення мотиваційного механізму на основі ефективності використання фонду оплати праці.
Об'єкт дослідження - механосборочнийо цех №1 ПАТ «НКМЗ».

Предметом дослідження є конкретні соціально-економічні форми мотиваційного механізму підприємства та фактори, які безпосередньо впливають на ефективність використання фонду оплати праці.
Дослідження базується на діалектичному методі пізнання та принципах системності. У процесі пізнання суті і характеру мотиваційного механізму основним інструментарієм дослідження обрано системне моделювання соціально-економічних процесів, аналітичний пошук розбіжностей, властивих мотиваційним відносинам різних рівнів в умовах ринкової трансформації економіки.

При вирішенні поставлених у дипломній роботі завдань застосовувалися методи і прийоми економічного та статистичного аналізу, математичного моделювання, системного та структурного аналізу.
Областю застосування даної роботи є процес формування і розвитку мотиваційного механізму на підприємствах машинобудівної галузі.

Дослідження показали, що більше половини мотивів, що визначають трудову поведінку, пов'язані з нематеріальними факторами. Забезпечити мотивацію таких факторів простіше, так як вони не вимагають великих матеріальних витрат підприємства, організації, але насправді складніше, що пов'язано зі складністю психіки людини. В ряду факторів морального впливу на працівника, що обумовлюють спрямованість і ефективність його трудової поведінки, на першому місці стоїть корпоративна культура.
Ключові слова: мотиваційний механізм, функції фонду оплати праці, заробітна плата, продуктивність праці, ефективність використання фонду оплати праці, математична модель.
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Дипломная работа состоит из четырёх разделов.

В первом рассмотрены теоретические основы анализа фонда оплаты труда на промышленном предприятии.
Во втором разделе проведён анализ фонда оплаты, его структуры (анализ переменной и постоянной части заработной платы), анализ уровня оплаты труда механосборочного цеха №1 ПАО «НКМЗ» за 2013-2014 года.
В третьем разделе разработаны пути совершенствования мотивационного механизма ПАО «НКМЗ» на основе анализа фонда оплаты труда.
В четвёртой части работы проведены расчёты по охране труда.

Целью данной дипломной работы является анализ мотивационного механизма в условиях ПАО «НКМЗ» и разработка путей его усовершенствования на основе эффективности использования фонда оплаты труда.

Реализация цели исследования предусматривает необходимость решения ряда задач, главными из которых являются:

· изучение теоретических основ анализа заработной платы;

· рассмотрение мотивационного механизма и его структуры;

· изучение концептуальных основ мотивации с позиций стимулирования высокоэффективной деятельности предприятия;

· проведение анализа технико-экономических показателей работы предприятия;

· выполнение анализа фонда оплаты труда на предприятии;

· проведение системно-функционального анализа мотивации;

· определение основных направлений разработки мероприятий для совершенствования мотивационного механизма на основе эффективности использования фонда оплаты труда.

Объект исследования – механосборочный цех №1 ПАО «НКМЗ».

Предметом исследования являются конкретные социально-экономические формы мотивационного механизма предприятия и факторы, которые оказывают непосредственное влияние на эффективность использования фонда оплаты труда.
Исследование базируется на диалектическом методе познания и принципах системности. В процессе познания сути и характера мотивационного механизма основным инструментарием исследования избрано системное моделирование социально-экономических процессов, аналитический поиск разногласий, присущих мотивационным отношениям разных уровней в условиях рыночной трансформации экономики.
При решении поставленных в дипломной работе задач применялись методы и приемы экономического и статистического анализа, математического моделирования, системного и структурного анализа.

Областью применения данной работы является процесс формирования и развития мотивационного механизма на предприятиях машиностроительной отрасли.
Исследования показали, что более половины мотивов, определяющих трудовое поведение, связаны с нематериальными факторами. Обеспечить мотивацию таких факторов проще, так как они не требуют больших материальных затрат предприятия, организации, но на самом деле сложнее, что связано со сложностью психики человека. В ряду факторов морального воздействия на работника, обусловливающих направленность и эффективность его трудового поведения, на первом месте стоит корпоративная культура.
Ключевые слова: мотивационный механизм, функции фонда оплаты труда, заработная плата, производительность труда, эффективность использования фонда оплаты труда, математическая модель.
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Improvement of the motivational mechanism in the conditions of PJSC «NKMZ» on the basis of efficiency payroll
Master's thesis in the specialty: __ Economy of the Enterprise._
Student of gr. _EP-10-1 mag_ DSEA, T.V. Vinogradskaya. – Kramatorsk, 2015.
Research supervisors: Doc.Econ.Sci. professor Burlutskiy S.V., Cand.Econ.Sci., associate professor Mishura V.B.
Work contains __141__ p., __10__ fig., __20__ the tab., __17__ slides.
The thesis consists of four sections.

The first deals with the theoretical foundations of the analysis of payroll in the industry.

The second section analyzes conducted compensation fund, its structure (variable and constant analysis of the salary), the analysis of the level of pay machine assembly plant №1 PJSC «NKMZ» for 2013-2014.

In the third section, developed ways of improving the motivational mechanism of PJSC «NKMZ» on the basis of analysis of payroll.

In the fourth part of work calculations for labor protection are carried out.

The aim of this thesis is the analysis of the motivational mechanism in the conditions of PJSC «NKMZ» and the development of ways to improve efficiency on the basis of payroll.

The implementation of objectives of the study include the need to address a number of problems, most important of which are:

- the study of the theoretical foundations of the analysis of wages;

- consideration of a motivational mechanism and its structure;

- the study of the conceptual foundations of motivation from the standpoint of high stimulation of the enterprise;

- analysis of the technical and economic performance of the enterprise;

- performance analysis of payroll in the enterprise;

- conducting a systematic functional analysis of motivation;

- determination of the main directions of development of measures to improve the motivational mechanism based on the efficient use of payroll.

The object of study - the machine assembly plant №1 PJSC «NKMZ».

The subject of the study are the specific socio-economic forms of motivational mechanism of the enterprise and the factors that have a direct impact on the effectiveness of the wage fund.

The study is based on the dialectical method of cognition and principles of the system. In the process of understanding the nature and character of the motivational mechanism of basic research tools elected system modeling socio-economic processes, analytical search of differences inherent motivational relations at various levels in a market economy transformation.

When solving the problems in the thesis work were used methods and techniques of economic and statistical analysis, mathematical modeling, system and structural analysis.

The scope of this work is the process of formation and development of motivational mechanism in the machine-building enterprises.

Studies have shown that more than half of the motives that determine the behavior of the labor associated with intangible factors. Provide motivation factors such easier as they do not require large material costs of the enterprise, the organization, but in fact more complex, due to the complexity of the human psyche. In a number of factors impact on employee morale, causing the focus and effectiveness of its work behavior, the first place is the corporate culture.

Keywords: motivational mechanism, functions payroll, wages, productivity, efficiency payroll, mathematical model.

