Анотація модуля «Газотермічна обробка металів»

дисципліни «Технологія та обладнання зварювання плавленням»


Модуль «Газотермічна обробка металів» належить до дисципліни «Технологія та обладнання зварювання плавленням» з циклу професійно орієнтованих дисциплін. Дисципліна належить до фахових дисциплін. Модуль базується на матеріалі, який попередньо студенти вже вивчали в таких дисциплінах, як «Хімія», «Металознавство», «Вища математика», «Інженерна та комп’ютерна графіка», «Опір матеріалів», «Теоретична механіка», «Теорія зварювальних процесів», «Інформатика».

Предметом модуля «Газотермічна обробка металів» є вивчення:


- технології газового зварювання;


- технології газового різання;


- обладнання газотермічного оброблення металів.


Знання, отримані при вивченні модуля «Газотермічна обробка металів», використовуються при виконанні дипломних проектів і випускних магістерських робіт.


Вивчення дисципліни надає майбутнім фахівцям зварювального виробництва знання, пов’язані з обробленням металів високотемпературним газовим полум’ям і охоплює ряд процесів, що мають значну технологічну гнучкість у порівнянні з електричними й механічними способами оброблення. Відомості, що одержано в результаті вивчення модуля, необхідні для розширення знань з питань теорії і практики механізованого газового зварювання і газотермічного різання вуглецевих і легованих сталей, кольорових металів з використанням різних технологій. 
